Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3
ggggggggggé%%%éééééggéé%gggéé‘ Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
10 23 6 [524] addieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 30
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

6/3|0€ 7|2|1|ct 6|12 € 8|3|3|ct 3|3|2]ct
+|7|6|2€ +|3|5|5]ct +|8|0|5[€ +19/4|3]|ct +|5|5|6]ct
8/0|7K€ 6|/0|2]|ct 1/1|2|ct 3112 8|21 ct
+16[2|1[€ +|7]0|2]|ct +|1/0|1jct +14]1/0[€ +12]12|3]|ct
+12(2|1[€ +/6[3|1jct +1414|1|ct + 1/0€ +|1 S |ct
22|t 3|5t 8/1|0]|ct 5/2|3|ct 7(0]3|ct
+11]2|1ct +/6(0|1|ct +/5(1|1|ct +15(2]|2|ct +14|0|3|ct
+11]1|2]ct +18(4]|2]|ct +13(2]|2]ct +19{0|0|ct +19(1|0|ct
+|5|2]3]ct +|7|1]1|ct +/6/0|4|ct +|13|3|1]ct +16|3|2]|ct

A\

Zahle die gedruckten Ziffern: 3 = Q /@/
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Geldeinheit: €/ ct
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Mengen

Addition
Division

‘ 2023-10-14

2 "g éc)jde;rgZehfergrfhen%nichrtguberé:)—ohneUbertrag‘6 sfEl2 = Ldsung
T(e)r_t23_6 [524] addieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 30
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
6|30 € 712|1|ct 6|12 € 8|3|3|ct 3|13|2|ct
+|7|6|2€ +13|5|5|ct +|18|0|5€ +1914|3|ct +|/5|/5|6|ct
113/9|2€ 1/0|7]|6]|ct 114 7€ 1/7|7]|6]|ct 8|8|8|ct
8|0|7[€ 6/0]|2|ct 1/1(2|ct 31|21 812|1ct
+16|2|1[€ +|17]0]2|ct +11/0]1|ct +14|1/0[€ +12]|2|3|ct
+122|1€ +/6(3|1|ct +1414]1|ct + 1/ 0[€ +/1|/1|5|ct
116/4|9€ 1193 |5]ct 6|54 |ct [|3]|2€ 111(5]|9]|ct
2|2|ct 3|5|ct 8/1|0|ct 5(2|3|ct 710|3|ct
+|1(2|1]ct +/6/0|1|ct +/5/1|1ct +|5(2|2]|ct +14]10|3|ct
+|1(12]|ct +|84|2|ct +13]2|2]|ct +19/0|0|ct +19/1|0]|ct
+|5(2|3|ct +|7]1|1|ct +/6/0|4|ct +13[3|1]ct +16|3|2]|ct
7|7]8]|ct 211(8[9|ct 21247 |ct 2|2|7]6]|ct 216[4|8]|ct
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 3 = 1@
N
5 = RechnenNet
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